

国际泳联创新赛事

“冠军游泳系列赛” 首站落户广州

新华社北京1月19日电 国际泳联消息,国际泳联的创新赛事——冠军游泳系列赛首站将于4月27日-28日落户中国广州,此后在匈牙利布达佩斯(5月11日-12日)和美国印第安纳波利斯举行(5月31日-6月1日)。

冠军游泳系列赛为50米长池项目比赛,没有预赛和半决赛,4名运动员将直接进行决赛较量。单人项目包括男子和女子的50米、100米、200米自由泳、仰泳、蛙泳和蝶泳,此外还有400米自由泳和200米混合泳。

国际泳联已向15个国家的45名男子运动员和17个国家的37名女子运动员发出邀请,这些选手都是2016年里约奥运会奖牌得主、2017年布达佩斯世锦赛奖牌得主、世界纪录保持者和2018年世界排名佼佼者。

为了吸引并鼓励游泳冠军们参赛,国际泳联承担所有参赛选手的出行和食宿费用,并支付出场费和可观的奖金。其中,单人项目的冠军奖金为1万美元,第二名8000美元、第三名6000美

元、第四名5000美元。接力项目冠军奖金为16000美元,第二名12000美元、第三名8000美元、第四名2000美元。打破世界纪录奖金为2万美元。

国际泳联主席胡里奥·马戈利奥内表示:“原始的比赛形式、围绕游泳进行的表演、以及吸引人的奖金是冠军游泳系列赛的重要元素。我们相信世界顶级游泳运动员们会对此赛事感兴趣,相信通过巨星们的精彩表现,我们将向世界展现新的游泳形象。”

澳网:费德勒晋级十六强



1月18日,瑞士选手费德勒在比赛中回球。

当日,在墨尔本进行的澳大利亚网球公开赛男单第三轮比

赛中,瑞士选手费德勒以3比0战胜美国选手弗里茨,晋级十六强。

新华社发

中超公司与西甲联盟签署战略合作协议 多领域展开全方位合作

新华社北京1月19日电 中超联赛有限责任公司19日消息,该公司总经理董铮日前与西甲联盟主席哈维尔·特巴斯在西班牙马德里签署战略合作协议。未来双方将在球员培训、市场推广、活动与赛事组织以及新技术应用等多领域展开全方位合作。

“相信与西甲联盟的密切关系将使中国足球全方位受益。”董铮表示,“此次合作将有助于创建两个组织之间稳定的合作框架,从而促使双方更成功地开展合作项目。”

特巴斯表示:“中国对西甲而言是个十分重要的国家和市场,中国正在为推动足球在各层面的发展而努力,这是我们利用自身知识和经验做出贡献的绝佳机会。”

2019年中超联赛即将迎

第16个赛季,此次联手世界顶尖足球联赛组织西甲联盟,双方将主要围绕技术培训和联赛建设展开合作。西甲联盟拥有成熟的技术经验和竞赛体系,中超与西甲将在西班牙和中国组织技术培训研讨会,交换包括培训方法、比赛组织等专业领域的知识。未来中超青训总监培训项目与中超俱乐部媒体及品牌活动培训项目也将分别启动。与此同时,双方将就足球领域新技术应用、女子足球管理等联赛建设环节设立沟通机制。

此外,双方将组织各级别青少年锦标赛、俱乐部友谊赛、西甲未来之星全球挑战赛、社会公益活动等互动项目。由中超和西甲共同指派的合作形象大使将串联起两个联赛的沟通交往,未来也会有更多的互动元素出现在中国和西班牙的顶级赛场。

马来西亚羽毛球大师赛 谌龙晋级 男单决赛

据新华社吉隆坡1月19日电 2019年马来西亚羽毛球大师赛19日进行了各单项半决赛,中国队的谌龙以2:0击败丹麦选手安塞龙,晋级男单决赛。

安塞龙赛后接受采访时表示,自己在长时间受伤后返回赛场,对本次比赛的表现还算满意,而谌龙在半决赛中对比赛的控制做得更好。谌龙说,自己和安塞龙打得都不错,毕竟这是两人2019年参加的第一站比赛,也都展现出取胜的欲望,安塞龙看上去受到一些伤病的影响。

NBA常规赛:勇士胜快船



1月18日,勇士队球员汤普森(上)在比赛中封盖快船队球员布拉德利的上篮。

当日,在2018-2019赛季NBA常规赛中,金州勇士队客场以112比94战胜洛杉矶快船队。

新华社发

维克安泽国际象棋大赛第六轮

丁立人战和“神童”拉迪亚波夫

新华社北京1月19日电 记者从中国国际象棋协会获悉,荷兰当地时间18日晚,2019年维克安泽国际象棋大赛第六轮比赛结束,经过六个多小时的鏖战,中国名将丁立人执白与阿塞拜疆名将拉迪亚波夫握手言和。

六轮之后,丁立人2胜4平,与俄罗斯名将涅波姆尼亚奇、挪威选手卡尔森和荷兰选手吉里暂时并列第一。

1987年出生的拉迪亚波夫曾被誉为“神童”,14岁时

他就进入了世界排名前百位,他在2004年的世界锦标赛中闯入半决赛,最后获得铜牌。但成名较早的拉迪亚波夫中间有一段沉寂,成绩不是很好。近两年状态有所回升,频频参加各大超级赛事。

“这盘棋,丁立人主动进攻,而拉迪亚波夫的防守做得非常好,时不时出来反击一下,是防守反击型打法。其实这盘棋到第40回合的时候,就已经基本是和棋的局面了,但丁立人还是努力

地去尝试,希望对方能犯错,但拉迪亚波夫下得非常稳健,最终75回合后双方握手言和。”中国国际象棋男队教练徐俊说。

荷兰维克安泽国际象棋大赛诞生于1938年,比赛分为大师组和挑战者组,其中大师组的比赛通常会聚集多位竞技状态出色的顶尖高手,而挑战者组中成绩优异的棋手将有机会获得下一届大师组的参赛资格。丁立人参加的是大师组的比赛。

以球会友



珠海市第二届“骏豪杯”港珠澳足球邀请赛昨日下午在珠海思博足球场圆满结束。来自香港、澳门和珠海两支足球队相聚一起,以球会友、喜迎新年。

赛事以“友谊第一、快乐足球”为主题,旨在为港珠澳业余球队搭建一个交流学习、快乐健身的竞赛平台。

本报记者 吴长赋 摄